
美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート美土利会　合同企業説明会：企業向けアンケート 開催

回答回収：44枚　（参加企業=25社　※昨年22社）

1111 美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である美土利会会員（徳島大学建設系OB）である

① はい 22

② いいえ 22

44

（問1で「①はい」と答えた方のみ）

2222 卒業年次卒業年次卒業年次卒業年次

① 平成21年以降 2

② 平成11～20年 6

③ 平成1～10年 7

④ 昭和51～63年 7

⑤ 昭和50年以前 1

3333 業種業種業種業種

① 建設会社 10

② コンサルタント 27

③ その他 7

44

※その他： 「商社」「橋梁メーカー」

　　　　「メーカー」「鉄塔建設」

4444 年齢年齢年齢年齢

① 20代 7

② 30代 7

③ 40代 14

④ 50代 13

⑤ 60代以降 3

44
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5555 この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可この合同企業説明会に期待したことを教えてください（主なもの３つ）※複数回答可

① 社員募集 44

② 企業PR 32

③ 後輩への教育支援 7

④ 大学とのつながり 22

⑤ その他 0

6666 今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度今回の合同企業説明会への満足度

① 大変よかった 14

② よかった　 24

③ どちらでもない 2

④ 期待はずれ 0

⑥ 無回答 4

44

7777 良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください良かったことがあれば教えてください

　・ 学生が程よく訪問いただいたこと

　・ 会社のPR（認知度アップ）

　・ 今年初めて参加させていただきましたが、親切にご対応いただきありがとうございました。

　・ 実際に学生さんの意見を聞くことが出来た

　・ もう少し長い時間でもOK

　・ 自由度が高かった

　・ 学生の生の声を聞けたこと

　・ 多くの学生と話すことができた

　・ 学生さんの就職活動に参加できて大変よかった

　・ 直接、学生さんにPRする機会をいただき、ありがとうございました。

　・ 徳大の学生に直接アプローチできるところ

　・ 職業志望が明確な学生さんと話ができたこと。勤務地等のニーズが把握できたこと

　・ 地元(徳島)の生徒さんが多く、本気度が伺えた

　・ 企業PRができてよかった

　・ 建設系学生のみである点

　・ 学生の考えがよく分かった（県内県外の志望）

　・ 学生が行動的であったこと
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　・ 学生の特徴を知ることができた。実際に話すことで、どういった志望があるか知ることができた

　・ 学生さんに熱心に聞いていただいた

　・ 地元高知出身の学生さんとお話できた

　・ 事前に企業ナンバーの配布をしていただいたこと

　・ 学生の就職に対する意見を聞けた

　・ PRができた

　・ パンフ・リーフレットなどについて、他社の工夫などが参考になった

　・ 思っていたよりも、学生が積極的でした

　・ 学生の話を聞くことができたこと

8888 実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください実施方法など改善点があれば教えてください

　・ ブースでの説明時間を20分なり30分なりで切らないと、学生の各ブースに入るタイミングがずれる

　・ 電源が使えると色々プレゼン出来ると思います。

　・ 最後の方の学生は時間をあまり取れなかったので、事前予約はどうでしょうか？

　・ 特にありません。来年も同様の方法で良いと思います。

　・ ブースの位置がランダムであればよかった（端だったので）

　・ 阿南高専との同日なので、日程の調整ができれば、お願いしたい。

　・ 学生の個人情報カードがあればうれしいです。

　・ 時間はもう少し短くてもいいかと思う

　・ もう少し時間を取ってもらいたい。ブースのレイアウトを考えてもらいたい

　・ 来てくれた学生の情報（カード）が欲しい

　・ 各社時間を区切って入れ替えた方がよい

　・ 20分などで時間を区切った方が、企業側としては多くの学生への説明ができたかと思います。

　・ プロジェクター等のOA機械使用可としていただくことで、もっとスムーズに実施ができると思います。

　・ スクリーンが欲しかったです

　・ 学生さんの個人カードが欲しいです（お名前、学部・学科、専攻等）

　・ ブースの配置が良くなかったと感じます

　・ ブースを、ゼネコン・コンサル・メーカー等に区分し、学生に分かりやすくしていただきたい

　・ 企業の配置場所によって空席が目立った

9999 次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？次回の説明会にも参加したいですか？

① ぜひ参加したい 30

② 参加したい 13

③ わからない 1

④ 参加しない 0

44
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10101010 貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を貴社ではインターンシップの学生を

受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？受け入れたことがありますか？

① はい 36

② いいえ 5

③ 不明・無回答 3

44

11111111 お声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生のお声掛けすれば、建設工学科学生の

インターンシップ受入をご検討いただけインターンシップ受入をご検討いただけインターンシップ受入をご検討いただけインターンシップ受入をご検討いただけ

ますか？ますか？ますか？ますか？

① はい 38

② いいえ 0

③ 未定・無回答 6

44

＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞＜参加企業・団体名＞

　・ 株式会社　淺川組

　・ 株式会社　安藤・間

　・ 井上建設株式会社

　・ 株式会社エコー建設コンサルタント

　・ エスシー企画株式会社

　・ 大久保産業株式会社

　・ 株式会社亀井組

　・ 川田建設株式会社

　・ 株式会社環境防災

　・ 株式会社基礎建設コンサルタント

　・ 四国建設コンサルタント株式会社

　・ 株式会社第一コンサルタンツ

　・ 株式会社大日

　・ 株式会社デンロコーポレーション

　・ ニタコンサルタント株式会社

　・ 日建工学株式会社

　・ 株式会社日建設計シビル

　・ パシフィックコンサルタンツ株式会社

　・ 株式会社ファルコン

　・ 株式会社フジタ建設コンサルタント

　・ 株式会社フジみらい

　・ 復建調査設計株式会社

　・ 株式会社森組

　・ 株式会社森本組

　・ 株式会社四電技術コンサルタント
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